
ATA DA 292º REUNIÃO DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DE PIRACICABA

DATA: 18 de Outubro de 2021. Das 14:00 às 16:00h.

LOCAL: Ambiente  Virtual  através  da  ferramenta  Google  Meet  link: 
https://meet.google.com/vnd-bimp-gdv

PRESENTES:  Marcelo  F.  Ferezini  (COOPIHORT),  Evelise  Moncaio  Moda  (SEMA),  Ademir  de 
Lucas  (TERRA  MATER),  Pedro  Ildeberto  Polizel  (Copimays),  Henrique  Bellinaso  (CATIcdrs), 
Pedro  Eugenio  Adamo  (CEAGESP),  Nancy  Ferruzzi  Thame  (SEMA),  José  Rodolfo  Penatti 
(Sindicato  Rural),  Thiago  Canello  Franceschini  (IBGE),  Cláudio  Roberto  Segatelli  (ESALQ), 
Ricardo Cerveira (IBS)

1. Abertura: O senhor Marcelo F. Ferezini abriu a reunião agradecendo a presença de todos. 2. 

Aprovação da Ata da Reunião 18/10/2021: A ata da 291ª reunião foi lida e posteriormente 

aprovada.  3.  FEAP  Custeio  Emergencial:  Henrique  apresentou  a  linha  de  crédito  rural 

emergencial  lançada  pela  secretaria  da  agricultura  do  governo  de  estado  voltada  aos 

produtores rurais afetados economicamente pela pandemia e/ou afetado por danos climáticos 

(geadas/seca). A linha contem recursos do FEAP e é executada pela Desenvolve São Paulo. 4. 

Resumo I Encontro das Secretarias de Agricultura da Região Metropolitana de Piracicaba: 

Henrique realizou um breve  resumo sobre o  I  Encontro  de  Secretarias  de  Agricultura  dos 

municípios da Região Metropolitana de Piracicaba, informando os temas tratados na reunião e 

resaltando o bom comparecimento de público.  5. Outros Assuntos e informes:  Penatti fez 

consideração a respeito da situação da segurança na área rural do município. Destacou que 

inúmeros  problemas  tem  ocorrido.  Informou  que  durante  uma  visita  ao  município  de 

Piracicaba, o secretário da agricultura do governo do estado Itamar Borges se comprometeu a 

encaminhar  duas  viaturas  para  a  região  referente  ao  projeto  de  segurança  rural  da  SAA. 

Henrique comentou sobre a realização nos próximos meses sobre o programa rotas rurais que 

georreferenciará propriedades do município facilitando a acesso a essas. Claudio destacou a 

importância de haver uma maior fiscalização nas rodovias quanto ao transporte de máquinas, 

já que grande parte das maquinas agrícolas furtadas são transportadas por rodovias. Henrique 

sugeriu que o tema da segurança rural seja tratado nas próximas reuniões das secretarias da 

agricultura dos municípios da região metropolitana de Piracicaba. Ainda dentro do tema foi 

levantada a possibilidade de se levar até o poder publico estadual a demanda da subvenção de 

seguro para máquinas agrícolas. Evelise informou sobre a realização do evento Conecta Rural a  

ser realizado no dia 25 de Outubro de 2021 no recinto do varejão da paulista em frente a 

SEMA. 5 - Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o presidente Marcelo Ferezini deu 

por encerrada a reunião e eu, Henrique Bellinaso (secretário), escrevo a presente Ata.


